

技能大比拼,劳技展风采

沛县小学劳动与技术教育教师基本功比赛举行决赛



教学设计进行展现



制作课件现场



老师粉笔字作品

为进一步推进全县小学劳动与技术教育课程的发展,为青年教师搭建专业成长的平台,促进课程实施水平的提高,徐州市沛县小学劳动与技术教育教师基本功决赛在汉兴小学举行。

一个个鲜活、端正的粉笔字,笔画匀称、章法自然、布局合理、整洁美观,体现着老师们平时认真严谨的工作态度。

从一幅幅作品中我们可以看出教师们平时练习所得,下笔如有神,点捺横撇,一笔一画,全都一丝不苟,笔锋潇洒,一幅幅美观的作品昭示着教师平日里刻苦

练习的成果。他们通过独特的艺术语言来表达对汉字的赞美,也展现出了我县教师的专业功底!

制作课件现场,参赛教师们认真揣摩教材,以新课程的理念为指导,精心设计课件,并合理扩展教学内容,深入挖掘文本内涵,注重学科素养的渗透与链接,充分展示了娴熟而扎实的基本功水平。

参赛教师发挥各自的优势,充分、合理地利用多媒体技术,以独具匠心的设计、优雅大方的教态、扎实的教学基本功、熟练的课堂教学手段和方法,将自己精心准备的教学设计进行展现。

经过紧张比拼,全县小学劳动与技术教育教师基本功比赛在沛县汉兴小学圆满落幕!本次活动不仅为参赛教师提供了一个展示才能的舞台,同时也为所有教师营造了一个相互学习、相互交流、相互促进的良好氛围。

“仰之弥高,钻之弥坚”,新时代,需要每位老师努力成为实践型教师、学习型教师。“三尺讲台,一方沃土”,刻苦钻研、锐意创新是学校长远发展的重要基石。相信这样浓厚的教习之风,定会促进沛县教师们不断成长!

张茜

展教师风采,促技能提升

沛县小学综合实践活动教师基本功大赛举行决赛



粉笔字书写比赛现场

为提升沛县小学综合实践活动教师的教学技能水平,促进教师专业成长,沛县教师发展中心举办全县小学综合实践活动教师教学基本功大赛,沛县汉兴小学作为教学比赛赛点,决赛正式在此拉开序幕。

本次比赛包括粉笔字、课件制作和试讲三部分。

粉笔字书写比赛现场,参赛教师个个沉着冷静、自信从容,认真书写每一笔每一画、一撇一捺,真

可謂是“一筆一江山,一心一世界”,每一個人都沉浸於其中,感受著書寫的無限魅力。老師們對待每一筆的認真態度,彰顯著我縣教師做事嚴謹、工作認真負責的態度。

課件製作是教師在創造性地思考、深入鑽研教材的基礎上進行教學設計,根據不同學生的特點,進行創造性地設計展示。

各位參賽老師發揮各自的優勢,充分、合理地利用多媒體技

術,以獨具匠心的設計、優雅大方的教態、扎實的教學基本功、熟練的課堂教學手段和方法,將自己精心準備的教學設計進行展現。

本次比賽,不僅充分展示了參賽教師的風采,還為教師們搭建了相互交流、學習的平台,促進了教師的成長。

“路漫漫其修遠兮,吾將上下而求索”。相信沛縣小學綜合實踐活動會在一次次思維的碰撞中迎來更加燦爛的明天!

张茜

凝心聚力,耕耘奋进

沛县汉兴小学召开全体班主任工作会议



全体班主任会议

不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海,教育亦是如此。为进一步加强班主任队伍建设,提高班主任整体素质,进一步增强班级管理工作的针对性和实效性,提高班级管理水平,2月28日,徐州市沛县汉兴小学开展新学期首次全体班主任工作会议。

会议由德育主任骆娇主持,会议共分为四个议程:

一、德育主任骆娇先对春季传染病防控工作进行了强调:一定不要麻痹大意,班主任要坚持做好晨午检和因病缺课登记及消毒、通风等,接着对学生加强体育锻炼提出建议,最后就家长委员会组织工作进行安排部署。

二、德育副主任王坤结合常规检查中出现的典型问题,对班主任管理中存在的问题进行了详细的分析,并对班级常规管理工作提出进一步要求,给新学期的班主任工作做了一个明确的导向,也使班主任工作更具规划性。

张茜

三、大队辅导员张茜对如何上好主题班会课以及如何在各时间节点及时更新班级文化墙、黑板报等提出建议,并对接下来学校将开展的各项主题活动进行了说明与布置。

四、德育副校长白露冰做总结发言。白校长首先强调了班主任工作的重要性,要求班主任要正确定位自己,班主任工作要在“实”上下功夫,在“细”上做文章,在“创新”上动脑筋,在“情”上做工作,将班级管理、学生常规教育、家校沟通等方面工作落实到位。

拂面春风好借力,正是扬帆远航时。通过本次会议,班主任各项工作定将有的放矢地开展。沛县汉兴小学全体班主任将以昂扬的斗志、饱满的热情、务实的行动投入新征程,我们将踔厉奋发,笃行不怠,脚踏实地坚守育人初心,志存高远谱写学校高质量发展新篇章!

杜绝校园欺凌,共建平安校园

沛县汉兴小学开展预防校园欺凌主题教育活动



观看《少年的你,对校园欺凌说不》宣传纪录片

为进一步构建平安和谐校园,防止校园欺凌事件发生,促进学生身心健康发展,提高同学们的安全防范意识和自我保护能力,2月27日下午,徐州市沛县汉兴小学开展了“杜绝校园欺凌 共建平安校园”主题教育活动。

各班班主任利用班会课带领学生们进一步讲述了“什么是校园欺凌及其危害”“如何预防校园欺凌”等知识,使学生们懂得了在面对校园欺凌时,如何正确、有效地保护自己 and 同学。

同学们在班主任老师的陪同

下观看《少年的你,对校园欺凌说不》宣传纪录片!

最后班级学生共同发出倡议:从我做起,从现在做起,用实际行动反对校园欺凌,远离校园欺凌,向校园欺凌说“不”,争做新时代好少年。

通过此次教育活动,引导学生正确认识校园欺凌的危害,增强他们的自我保护意识和能力,获得良好的教育效果,此项活动学校将持续开展,作为长效机制一抓到底,为构建一个友善和谐的平安校园助力。

张茜